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33.1 Baoikég ouvapTAOEIS ONUATWY

Movadiaia BnuaTtiki cuvdpTnon
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Fpagikn mapdaoctaon 6Bnuatikhg ouvaptnong (Unit Step
Function) wg ofjpa 6iéyepong oe cuotnpa eA€yxou.

Mapadeiypa 33.1

Na 6nuoupyrioste ofjpa povadiaiag Bnpatikng ouvaptnong e miatog 2V.

Mpoypappariopog MATLAB

tmax=10;

umax=2;

tl = -2 :0.01 :0 ;

t2 = 0: 0.0l:tmax ;

ul = zeros(size(tl));

u2 ones (size (t2)) *umax;

u = [ul u2]

t = [tl t2]

plot (t,u, 'b','linewidth',1.5);
axis ([-2 tmax -0.5
xlabel ('Time');
ylabel ('u(t)'");
grid on;
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MNapadeiypa 33.2

Na 6nuoupyrjoete Stakpttd ofjpa povadiaiag Bnpatikng ouvdaptnong pe miatog 2V.

Mpoypappariopog MATLAB

umax=2;

N=100;

nmax=N-10

n=-10:nmax;

u=[zeros (1, (N/2)+1), (umax*ones (1, (N/2)))1;

stem(n,u) ;

axis([-10,nmax,-0.5, (umax+0.5)171) ;
xlabel ('Sample') ;

ylabel ('Amplitude') ;

grid on

KpouoTik ouvdpTtnon

[Tedio Zuyxvoujtev: o(S) =1

0, t=t,
[Mebio Xpovou: S(t) =
1 t,

Fpadikr) TAPACTACH KPOUCTIKNG OUVAPTNONS

(Dirac) wg onjpa 81éyepong os ouotpa eAEyxou.

Mapadeiypa 33.3

Na dnpioupyroete onjpa KPOUOTIKIG OUVAPTNONG.

Mpoypappariopég MATLAB

tl = -1 :0.1 :0 ;

t2 =0

t3 = 0.01: 0.1 :2 ;
ul = zeros(size(tl));
u2 = ones(size(t2));
u3 = zeros(size (t3));
u = [ul u2 u3]

t = [tl t2 t3]
plot(t,u, 'b','linewidth',1.5);
xlabel ('Time');
ylabel ('u(t)'");

grid on;
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Mapadeiypa 33.4

Na O&nuioupynoete H1akpitdo ofpla KPOUOTIKIG

ouvVAPTNO1G.
Mpoypappariopég MATLAB

N=256;

n=-(N/2): ((N/2)-1);
x=zeros (1,N) ;
x((N/2)+1)=1.0;
stem(n, x) ;

xlabel ('Sample Number') ;
ylabel ('Amplitude') ;
grid on

ZuvdapTnon pauTrag

1
Iedio ouxvottev: r(Ss)=—
S

0, t<0

[Medio xpovou: r(t)=<t O<t<t
- ,
ty

Fpagiky) mapdotacn ouvaptnong pAapmnag
(ramp function) wg ofpa O&iéyepong oe
ouotna eAéyxou.

MNapadeiypa 33.5

Na 6npoupyrioste ofjpa papmnag.
Mpoypappariopog MATLAB

t=0:0.5:20;

plot (t,t, 'b',

xlabel ('Time');
ylabel ('Amplitude');

'Linewidth', 2) ;

grid on;
AmotéAeopa MATLAB
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670 3 KepdaAaio 33

MNapadeiypa 33.6

Na &npioupynoete nuitovoetdn onpa mAatoug 10V pe
ouyvotnta f=10Hz.

Mpoypappariopég MATLAB

10;
0

(‘ftlllﬁf‘h
I =

0:0.001 :1;

A*sin (2*pi*f*t);

plot (t,u,'b', 'LineWidth',1);
xlabel ('Time');

ylabel ('Amplitude');

grid on;

Mapadaiypa 33.7

Na O6nuoupyroste mplovetd onpa midatoug 10V pe
ouyvotnta f=10Hz.

Mpoypappariopog MATLAB

10g
077

0:0.001 :1;

A*sawtooth (2*pi*f*t) ;
plot (t,u,'b', 'LineWidth',1):;
xlabel ('Time'");

ylabel ('Amplitude');

grid on;
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MNapadeiypa 33.8

Na dnpioupynoste tpareoeldn onpa pe Xpovikd onpeia
1, 2, 5 xkat8.

Mpoypappariopég MATLAB
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Amplitude

0:0.1:10;
trapmf(t,[1 2 5 8])

plot (t,y, 'b', 'LineWidth',1):;
axis ([ 0 10 -0.5 1.5]);
xlabel ('Time'); 05

ylabel ('Amplitude');
grid on;

MNapadeiypa 33.9 150

Na 8nuioupynoete onua cuvdptnong € .

Mpoypappariopég MATLAB 100

i
A
u

-0.5:0.01:1; %

10;
exp (-A*t) ;

plot(t,u, 'linewidth',2);
xlabel ('Time, t'");
ylabel (' e”{-At}'");

grid on;
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MNapadeiypa 33.10

Na Snuioupynoete U0 onpata eKOETIKNG CUVAPTNONS -

oto 1610 ypapnpa pe dlakpit] XpOPATIKOTTA.

Mpoypappariopog MATLAB

n=-0.5:0.02:0.5; 10
A amp = 10;
B amp = 8;
ul = exp(-A amp*n) ;
u2 = exp(-B_amp*n); 50

Amplitude

stem (n,ul, 'MarkerFaceColor',[.95 .85 .4]);
hold on;

stem (n,u2, 'MarkerFaceColor',[.95 .55 .5]);
xlabel ('n'); i

. . 0 OO0 0CO
ylabel ('Amplitude'); 05 04 03 02 01 0 01 02 03 04

grid on;

Mapaywyn S1AKPITWV CNUHATWYV

MNapadeiypa 33.11

Na mapdyete kodika yia 1 dnpioupyia nuitovoeidoug onuatog (f=110Hz, A=5V, 512 Seiypata) pe
ouyvotnta detypatoAnyiag 6, 5SKHz.

ANoon
H napdotaon evég dakpitou nuitoviou onpatog diveratr x(n) = A.sin[z;{fijnJ
S

Mpoypappariopég MATLAB
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Mapadaiypa 33.12

Na napayete kodika ya ) dnpioupyia nuitovoeidoug onuatog (f=750Hz, A=5V, 512 &etypata) pe

ouyvotta derypatoAnyiag 16KHz. Na ameikovioete to onpia oto medio ouyvoriiev.

Mpoypappariopég MATLAB

SUVOAIKOG apIBUBE SEYUGTWY Kal N=512;
auyvoeTnTa SelyuatoAnyiog fs=16000;
£=750;
n=0:N-1;
Amplitude=5;
EkTiunon Tou doparog Tou ul=sin (2*pi* (f/fs) *n) ;
arpatog pe xprion fft X=fft (ul);

ul mag=abs (X) ;
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AmotéAeocpa MATLAB

50

fx=0: (N/2)-1;
fx=(fx*fs) /N;

figure (1) ;

plot (£x,20*1ogl0 (ul mag(1l:N/2)));
grid;

xlabel ('Frequency') ;

ylabel ('Magnitude') ;

figure (2);

plot (n,ul);

xlabel ('Samples') ;

ylabel ('Amplitude') ;
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Na rapayete to DFT ¢pdopa evog nuitovoeidoug orjpartog (f=750Hz, A=5V, 512 &eiypata) kat ouxvo-

wmta dertypatoAnyiag 16KHz pe xprjon napabupou blackman.

Mpoypaupariopés MATLAB

N=512;

£s=16000;

£=750;

n=0:N-1;

Amplitude=5;

ul=sin (2*pi* (f/fs) *n) ;

X=fft (ul);
ul mag=abs (X) ;

fx=0: (N/2)-1;
fx=(fx*fs) /N;

figure (1) ;

plot (£x,20*1ogl0 (ul mag(1l:N/2)));
grid;

xlabel ('Frequency') ;

ylabel ('Magnitude') ;

figure (2)
xh=blackman (N) ;
win=ul.* xh';
Xwin=abs (fft (win,N)) ;
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plot (fx,20*10ogl0 (Xwin (1:N/2))) ;

grid on
AmotéAeopa MATLAB
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Napadeiypa 33.14

XpPNOo0IIoote Ti§ MAPAKAT® OUVAPTHOES Apafup@v OTo IIPONyoupevo rmapdadetyld KAl CUYKPIveTe
TNV AIEIKOVIOT) TOU GACHIATOG:
- Bartlett (N)

. Blackman (N)
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xh=hanning (N) ;
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